



Koper, 23. junij 2022

## Istrski župani pozvali k varčni uporabi vode

**Zaradi dolgotrajne suše smo v slovenski Istri trenutno soočeni z upadom izdatnosti vodnih virov in posledično količin pitne vode, ki je na razpolago prebivalstvu. Ta čas je stanje primerljivo s koncem julija, po projekcijah Rižanskega vodovoda Koper pa bi se sredi poletja ob nezmanjšani porabi lahko soočili s pomanjkanjem, in to ne glede na dodatne količine vode, ki jih Rižanski vodovod dobiva od sosednjih vodovodov.**

Stanje še ni kritično, je pa resno. Župan Mestne občine Koper Aleš Bržan je zato na današnji novinarski konferenci v imenu občin ustanoviteljic občanke in občane ter gospodarske subjekte pozval k racionalnejši rabi. Poleg tega naj občani obvestijo upravljavca o morebitnih okvarah in poškodbah na vodovodnem sistemu ter upoštevajo ukrepe in navodila Rižanskega vodovoda.

Mnenje istrskih županov je, da bomo s skupnimi močmi in že z minimalno prilagoditvijo vsakdanjih navad lahko privarčevali velike količine vode.

Pristojni na Rižanskem vodovodu Koper bodo v prihodnjih dneh sproti spremljali učinke današnjega poziva. Če niti z varčevanjem z vodo ne bi v celoti dosegli zelenih rezultatov, se občine lahko poslužijo še številnih varčevalnih ukrepov, kot so prepoved zalivanja vrtov, zelenih površin in športnih igrišč, prepoved pranja javnih in zasebnih površin ter vozil in prepoved polnjenja bazenov in tuširanja na plažah. S tovrstnimi ukrepi smo se že leta 2012 izognili redukcijam vode. Te so sicer le skrajna možnost, ki se je bomo na vse načine poskušali izogniti.

Župan Aleš Bržan je ob tej priložnosti ponovno izpostavil nujnost izgradnje dodatnega vodnega vira za slovensko Istro. Ta je izrednega pomena ne le zaradi omejenih količin vode, ki so na voljo iz obstoječih virov, pač pa tudi zaradi občutljivosti vodnega vira Rižana, kar je postalo očitno ob izlitju kerozina na železniški progi pri Dolu pri Hrastovljah leta 2019. Župan je ob tem napovedal še, da se bodo na to temo prihodnji mesec sestali tudi z ministrom za okolje in prostor Urošem Brežanom.